

# ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: ఓంకార మధుకృష్ణ

**లిపోర్టు కావాలను**

**ప్రజా గొంతుక** ఛానెల్ లో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లాలకు స్టాఫ్ లిపోర్టు మరియు అన్ని నియోజకవర్గాలకు లిపోర్టు కావాలను.

**అనుభవం ఉండి సమస్యల పక్షాన నిలబడే వారికి ప్రాధాన్యత**

**ప్రజా గొంతుక** CONTACT: 9948686969, 9676333440

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంచిక: 540 (కంప్లిమెంటరీ కాపీ) పేజీలు :12 శనివారం 15 మార్చి 2025

DIGITAL EDITION

## తిరుమలలో తెలంగాణ వారిపై వివక్ష..



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ తెలంగాణ ప్రజాప్రతినిధుల సిఫారసు లేఖలను పరిగణలోకి తీసుకోకపోవడంపై మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు షైర్ అయ్యారు. ఫిబ్రవరి 1 నుంచి తెలంగాణ ప్రజాప్రతినిధుల సిఫారసు లేఖలు కూడా స్వీకరిస్తాం అని చెప్పారన్నారు. ఇప్పుడు మార్చిలో ఉన్నా ఎందుకు స్వీకరించలేదని ప్రశ్నించారు. వేసవి సెలవుల్లో సిఫారసు లేఖలు జారీ చేస్తామన్నారు. వాటిని అనుమతించకపోతే తెలంగాణ ప్రజాప్రతినిధులంతా తిరుమలకు వచ్చి తేల్చుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 294 మంది ప్రజా ప్రతినిధులకు సంబంధించిన సిఫారసు లేఖలను పరిగణలోకి తీసుకున్న డి.టి.డి.. ఇప్పుడు ఎందుకు తీసుకోవడం లేదని షైర్ అయ్యారు. తెలంగాణ ప్రజాప్రతినిధులు పార్టీలకు అతీతంగా కోరుతున్న ఈ న్యాయమైన కోరికను నెరవేర్చాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. తిరుమలలో తెలంగాణ ప్రజాప్రతినిధుల సిఫారసు లేఖలను పరిగణలోకి తీసుకోకపోవడంపై గత కొన్ని రోజులుగా విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. అనేక మంది ప్రజా ప్రతినిధులు ఇప్పటికే ఈ విషయంపై తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్వయంగా ఏపీ సీఎం చంద్రబాబుకు లేఖ రాశారు. దీనికి చంద్రబాబు సైతం స్పందించారు. తెలంగాణ ప్రజా ప్రతినిధుల లేఖలను పరిగణలోకి తీసుకోవాలని డి.టి.డిని ఆదేశించారు.

## హోలీనాడు జంబలకిడి పంబ!!

అనాదిగా కొనసాగుతున్న ఆచారం

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ హోలీ నాడు చాలా ప్రాంతాల్లో అనేక వింత ఆచారాలను పాటిస్తున్నారు. నేటికీ అనేక ప్రాంతాల్లో హోలీ వింతలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ కర్ణాటక సరిహద్దు బోర్డర్లో ఉండే కర్నూలు జిల్లాలోని ఆదోని మండలంలో సంతెకుడ్ల గ్రామంలో హోలీ పండుగ రోజున వింత ఆచారం కొనసాగుతుంది. హోలీ పండుగ నాడు మగవాళ్ళు ఆడవాళ్ళు అవుతారు. ఆ రోజు అక్కడ అచ్చం జంబలకిడి పంబ సినిమా చూసినట్టు ఉంటుంది. విచిత్రమైన ఆచారంతో ఆకట్టుకోవారు హోలీ పండుగను జరుపుకుంటారు. రెండు రోజులపాటు సాగే ఈ వేడుకలో పండుగ రోజున పురుషులంతా ఆడవాళ్ళ వేషధారణలో రతీ మన్నులను పూజిస్తారు. ఇలా పూజ చెయ్యటం వల్ల అంతా మంచి జరుగుతుందని వారు విశేషంగా నమ్ముతున్నారు. స్త్రీల తరహాలో పురుషులంతా చీరలు కట్టుకొని, ఆభరణాలు పెట్టుకొని, చక్కగా అలంకరించుకొని అచ్చం అమ్మాయిల మాదిరిగా రెడీ అవుతారు. ఈ ఆచారం చాలా కాలంగా కొనసాగుతుంది.



## ఢిల్లీకి వెళ్లి ఒక్క రూపాయి తేలేదు

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. రేవంత్ ఇప్పటివరకు 39 సార్లు ఢిల్లీకి వెళ్లి సెల్ఫీ ప్రేమతో మీడియా ముందు ప్రచారం చేసుకున్నప్పటికీ, రాష్ట్రానికి ఒక్క రూపాయి కూడా రాబట్టలేకపోయారని ఎద్దేవా చేశారు. ఓటీసీ మోసపోయామని ప్రజలు ఫిర్యాదులు చేస్తుంటే, నీకు లేక పంటలు ఎండిపోతుంటే, సీఎం మాత్రం ఢిల్లీ చక్కర్లు కొడుతున్నారు అంటూ కేటీఆర్ తన ఢిల్లీలో వ్యాఖ్యానించారు. రాష్ట్రంలోని సాగునీటి సమస్యలు, రైతుల కష్టాలు, ప్రభుత్వ హామీల అమలుపై రేవంత్ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్య వైఖరిని ఆయన విమర్శించారు. కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అయ్యి 14 నెలలు గడిచినా వాగ్దానాలు అమలుకు నోచుకోలేదని, నిధుల కోసం ఢిల్లీకి వెళ్తున్నప్పటికీ ఏ ఫలితమూ లేకపోవడం దారుణమని కేటీఆర్ అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి హామీలు నిలబెట్టుకోవాలంటే మాటలు కాకుండా కార్యచరణ ఉండాలని సూచించారు.



## పవన్ అన్న అంటూ లోకేష్ ట్వీట్..

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ జనసేన 12వ అవార్డు దినోత్సవం సందర్భంగా మంత్రి లోకేష్ సైబర్ ట్వీట్ చేశారు. పవన్ అన్న అంటూ అవ్యయంగా స్పందించారు. జనసేన అవార్డు దినోత్సవం సందర్భంగా ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం, జనసేన అధినేత పవన్ అన్నకు ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు అంటూ రాసుకొచ్చారు. ఏపీ అభివృద్ధిలో జనసేన పనితీరు ఎంతో కీలకం అన్నారు. ఆ పార్టీ కమిటీ మెంట్ ఏపీ అభివృద్ధికి చాలా కీలకం అన్నారు. భవిష్యత్ లో ఆ పార్టీ మరిన్ని అద్భుతాలు సాధించాలని కోరుకుంటున్నట్లు వివరించారు. కూటమి ప్రభుత్వ పనితీరులో జనసేన సహకారం అత్యంత కీలకం అంటూ చెప్పుకొచ్చారు. లోకేష్ చేసిన ఢిల్లీ ఇప్పుడు వైరల్ అవుతోంది. పవన్ కల్యాణ్ ను లోకేష్ ఇలా సైబర్ గా పిలవడంపై జనసేనకులు సంకోచం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పితాపురంలో అవార్డు సభ ప్రారంభం అయింది.



## ఐపీఎల్ను బహిష్కరించండి

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ మాజీ కెప్టెన్ ఇంజమామ్ ఉల్ హక్ చేసిన వ్యాఖ్యలు ప్రస్తుతం వైరల్ అవుతున్నాయి. ఐపీఎల్ను బహిష్కరించాలని అతడు అన్ని దేశాల క్రికెట్ బోర్డులకు పిలుపునిచ్చాడు. డి.ఎం.కె.యో ఆటగాళ్లను ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న వివిధ లీగ్లలో ఆడేందుకు డి.ఎం.కె. అనుమతి ఇవ్వాలని, అలా కానీ వక్రంలో అన్ని దేశాల బోర్డులు ఐపీఎల్కు తమ ఆటగాళ్లను పంపకూడదని అన్నాడు. "ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీని పక్కన పెట్టండి. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న ఆగ్రేజిటి ఆటగాళ్లందరూ పాల్గొనే ఐపీఎల్ను చూడండి. కానీ భారత ఆటగాళ్ళు ఇతర లీగ్లలో ఆడటానికి వెళ్లరు. అందువల్ల.. అన్ని బోర్డులు తమ ఆటగాళ్లను ఐపీఎల్కు పంపడం మానేయాలి. మీరు ఏదైనా లీగ్కు మీ ఆటగాళ్లను విడుదల చేయకపోతే.. ఇతర బోర్డులు వైఖరి తీసుకోకూడదా?" అని ఇంజమామ్ పాకిస్తాన్ లోని ఒక స్థానిక వార్తా ఛానెల్లో మాట్లాడుతూ అన్నాడు. భారతీయ ఆటగాడు కూడా విదేశీ లీగ్లలో ఆడేందుకు అనుమతి లేదు. కేవలం ఆటకు వీడ్కొలు పలికిన ఆటగాళ్లకు మాత్రమే ఆ అవకాశం ఉంది.



## గ్రీన్ కార్డు ఉన్నా తరిమేస్తాం..

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ ఇప్పటివరకూ అక్రమంగా పలస వచ్చి ఉంటున్న వారిపై ఉరుసుతున్న ట్రంప్ సర్కార్ ఇప్పుడు గ్రీన్ కార్డు దారులపైనా కత్తి దూస్తోంది. గ్రీన్ కార్డు ఉన్నంత మాత్రాన అమెరికాలో శాశ్వతంగా ఉండొచ్చన్న గ్యారంటీ లేదని తేల్చేసింది. మేరకు అమెరికా ఉపాధ్యక్షుడు జేడీ వాన్స్ సంచలన ప్రకటన చేశారు. దీంతో ఇప్పటివరకూ గ్రీన్ కార్డు కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తున్న వారితో పాటు ఇప్పటికే గ్రీన్ కార్డు కలిగిన వారి గుండెల్లోనూ రైతు పరుగుడుతున్నాయి. గ్రీన్ కార్డు ఉన్నంత మాత్రాన పలసదారులకు అమెరికాలో శాశ్వతంగా ఉండే హక్కు లభిస్తుందన్న గ్యారంటీ లేదని ఉపాధ్యక్షుడు జేడీ వాన్స్ తాజాగా తేల్చిచెప్పేశారు. దీంతో ఈ కార్డుల చెల్లుబాటుపై కొత్త అనుమానాలు మొదలయ్యాయి. అమెరికాలో ప్రస్తుతం గ్రీన్ కార్డులు శాశ్వత నివాస గుర్తింపుకు చిహ్నంగా ఉన్నాయి. విదేశీయులకు అమెరికాలో నివసించేందుకు, పని చేసుకునేందుకు ఇవి అవకాశం కల్పిస్తున్నాయి. కానీ ఇప్పుడు జేడీ వాన్స్ ప్రకటనతో ఇకపై అలాంటి గ్యారంటీ ఏమీ లేదని తేలిపోయింది.



## ముదురుతున్న భాషా వివాదం..

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ దేశంలో భాషా వివాదం రాజకీయ రంగు పులుముకుంది. తమిళనాడులో ఎలాగైనా హిందీ అమలు జరగాల్సిందేనని కేంద్రం భావిస్తోంది. అయితే అందుకు అవకాశం లేదని, హిందీ భాషను అమలు చేసేదేలేదంటూ తమిళనాడు డిఎంకే సర్కార్ కరాకండిగా చెబుతోంది. దీంతో ఎటూ తేల్చుకోలేని అన్నాడిఎంకే సైతం కేంద్రం పెత్తనం ఏమిటనే వాయిస్ వినిపిస్తోంది. అయితే త్రి భాషా వివాదం రగులుతున్న సమయంలో అసాహ్యంగా గుగూల్ సీఈఓ సుందర్ పిచాయ్యు ఇందులోకి లాగారు. భాషల రాజకీయ యుద్ధంలోకి పిచాయ్యు ఎందుకు తీసుకొచ్చారనేది ఇప్పుడు హాట్ టాపిక్ గా మారింది.



















# ఆనందోత్సాహాల మధ్య హెాలీ వేడుకలు ....

రంగుల పండుగను ఆనందంగా జరుపుకున్న ప్రజలు ... ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించిన పోలీస్ శాఖ .... ప్రజా గొంతుక న్యూస్/ జమ్మికుంటు టౌన్

ఆనందోత్సాహాల మధ్య ప్రజలు అంగరంగ వైభవంగా హెాలీ పండుగను చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా ప్రజలందరూ అత్యంత ఉత్సాహంతో జరుపుకున్నారు. శుక్రవారం జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని ప్రతి వీధి వీధి రంగుల మాయంతో ఆనందోత్సాహాల మధ్య విరాజిల్లుతూ కనిపించింది. హెాలీ పండుగ సందర్భంగా పోలీస్ శాఖ వారు 24 గంటల ముందే మద్యం దుకాణాలకు హెచ్చరికలు జారీ చేసి పండుగ సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టారు. హెాలీ పండుగను పురస్కరించుకొని ప్రభుత్వ అధికారులతో పాటు ప్రజాప్రతినిధులు పండుగలో పాల్గొని ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ ప్రజలందరికీ హెాలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. జమ్మికుంట పట్టణంలోని వివిధ రంగాలకు చెందిన కార్మికులు ఆనంద ఉత్సాహాల మధ్య హెాలీ పండుగ జరుపుకొని ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకొని అతిథిగా చేసుకున్నారు. డి.డబ్ల్యు.ఎస్.ఆర్.లో ఘనంగా హెాలీ సందర్భాలు ... తెలంగాణ



వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ హుజూరాబాద్ డివిజన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు చౌదమల యోహన్, ఎ బూసి సంపత్ అధ్యక్షులతో శుక్రవారం జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ ప్రెస్ క్లబ్ లో హెాలీ సందర్భాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ కులమత తారతమ్యం లేకుండా ఆనందోత్సాహాల మధ్య హెాలీ పండుగ నిర్వహించుకోవడం ఆనందదాయకమని, హెాలీ పండుగ రోజు ప్రజలు రసాయనిక రంగులను వాడకుండా ప్రకృతి రంగులను వాడి ఆనందంగా హెాలీ పండుగ జరుపుకోవడం ఆనందదాయకమని, ప్రతి ఒక్కరు సుఖశాంతిలతో తమ జీవితాలను రంగుల మాయంగా ఉంచుకొని ముందుకు వెళ్లాలని ప్రజలందరికీ హెాలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

# బడ్జెట్ లో వద్దిపేట చెక్ డ్యామ్ కి నిధులు కేటాయించాలి.

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి/ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా

అగ్నిమాపక కేంద్రం, డిగ్రీకళాశాల ఏర్పాటుపై బడ్జెట్ సమావేశాలలో ప్రకటనచేయాలినిపియం జిల్లా కార్యదర్శి మచ్చా వెంకటేశ్వర్లు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చర్ర మండలం మార్చి 19న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టే బడ్జెట్ లో వద్దిపేట చెక్ డ్యామ్ నిర్మాణానికి నిధులు కేటాయించాలని అలాగే తాలిపేరు ప్రాజెక్టు అదనపు గేట్లు నిర్మాణం, ప్రాజెక్టు అధునికీకరణకు బడ్జెట్ లో నిధులు కేటాయించాలని సిపియం జిల్లా కార్యదర్శి మచ్చా వెంకటేశ్వర్లు డిమాండ్



చేశారు. సిపియం మండలకమిటీ సమావేశం కారం నరేష్ అధ్యక్షతన బియస్ రామయ్య భవన్ లో జరిగింది. సమావేశంలో మచ్చా వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతమైన చర్ర మండలం అభివృద్ధికి వద్దిపేట చెక్ డ్యామ్ చాలా కీలకమైన ప్రాజెక్టు అని అటువంటి ప్రాజెక్టు వల్ల ప్రభుత్వాలు తీవ్ర వివక్షత చూపుతున్నాయని అన్నారు. భద్రావలం నియోజకవర్గం వ్యవసాయ అభివృద్ధికి వరప్రదాయని తాలిపేరు ప్రాజెక్టు అని అన్నారు. 15 సంవత్సరాలు గా తాలిపేరు ప్రాజెక్టు అదనపు గేట్లు నిర్మాణంపనులు అసంపూర్ణిగా వున్నాయని ఇందుకు అవసరమైన నిధులు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రాజెక్టు పూడిక తీయటం కుడి ఎడమ కాలువలు చివరివకు పూడిక తీసి రైతులకు నీరు అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ బడ్జెట్ సమావేశాలలోనే చర్ర మండలకేంద్రంగా అగ్నిమాపక కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తరుచువేసవికాలంలో అగ్నిప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. లక్షల రూపాయల ప్రజల ఆస్తులు అగ్నికి ఆహుతి అవుతున్నాయని అన్నారు. ప్రజల ఆస్తులకు రక్షణ కల్పించేందుకు అగ్నిమాపక కేంద్రం ఏర్పాటుకు బడ్జెట్ సమావేశంలో ప్రకటన చేయాలని సిపియం జిల్లాకార్యదర్శి మచ్చా వెంకటేశ్వర్లు డిమాండ్ చేశారు. వచ్చే విధ్యాసంవత్సరంనుండి చర్రలో ప్రభుత్వ డిగ్రీకళాశాల ఏర్పాటుచేయాలని డిమాండ్ చేశారు. చర్ర మండలకేంద్రాన్ని ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థలకు నిలయంగా మార్చి ఎడ్యుకేషన్ హాల్ గా తీర్చిదిద్దాలని సిపియం డిమాండ్ చేసింది. ఈ సమావేశంలో సిపియం పార్టీచేస్తున్న ప్రజా పోరాటాలకు ఆకర్షణలై సత్కారాలను పురం గ్రామంనుండి జజ్జరి నాగమణి, సావిత్రి, సమ్మక్క చర్ర నాయకులు కాలనీకి చెందిన కందెల పోశాలు సిపియం పార్టీలో చేరారు. వీరికి పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి మచ్చా వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా కార్యదర్శి వర్గసభ్యులు కె. బ్రహ్మచారి, మండలకార్యదర్శి, మచ్చారామారావు పార్టీకండువాలా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీమండలకమిటీ సభ్యులు పాడుపుగంటి, సమ్మక్క బండెలచంటి, పామరబాలాజి, దొడ్డిహరినాగవర్మ, తాటినాగమణి, శ్యామలచంద్రం, వరలక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మద్యం వ్యాపారుల నయా దందా

ఏజెన్సీ గ్రామాలలో కొట్టుకొట్టు కు ఏరులై పారుతున్న మద్యం మద్యానికి బానిస అవుతున్న గ్రామీణ యువత బెల్ట్ షాపుల రద్దు కై ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీని అమలు చేయాలి పట్టించుకొని ఎక్కెజ్ శాఖ అధికారులు ప్రజా గొంతుక మార్చి 14 అశ్వరూపుపేట నియోజకవర్గం ప్రధానిధి

ములకలపల్లి మండలంలో వైస్ షాపుల వ్యాపారులు సిండికేట్ గా ఏర్పడి, బెల్ట్ షాపుల దండా విస్తరించుకొని కొనసాగుతున్న పరిస్థితి ములకలపల్లి మండల కేంద్రంలో నెలకొంది. మండల పరిధిలో ములకలపల్లి లో రెండు వైస్ షాపులు అయితే ఒకటి సిండికేట్ షాపుగా, జగన్నాధపురం లో రెండు వైస్ షాపులు అయితే ఒకటి సిండికేట్ షాపు గా మొత్తం నాలుగు షాపులకు బదులు రెండు మద్యం దుకాణాల ను మద్యం వ్యాపారులు నడిపిస్తున్నారు. ములకలపల్లి మండల కేంద్రం ఉండాల్సిన వైస్ షాపులు కిలోమీటర్ల దూరం ఉండటంతో మద్యం ప్రియులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని మద్యం ప్రియులు వాపోతున్నారు. వైస్ దుకాణాలను గ్రామానికి దూరం ఉంచి, మండల కేంద్రం లో బెల్ట్ షాపులను ప్రోత్సహిస్తూ బెల్ట్ షాపులను ఆశ్రయించడం వల్ల ఒక మద్యం బాటిల్ పై 20 నుంచి రూ 30, పుల్ బాటిల్ రూ 50 నుండి 100 రూ వరకు అదనంగా వసూలు చేస్తున్నారని మద్యం ప్రియుల నుంచి ఆరోపణలు గట్టిగానే వినిపిస్తున్నాయి. మండలం లో ఉన్న నాలుగు మద్యం దుకాణాలు సిండికేట్ అయ్యి బెల్ట్ షాపులను ప్రోత్సహిస్తూ బెల్ట్ షాపుల ద్వారా మద్యం ప్రియుల జీబులను ఖాళీ చేస్తున్నారని పలువురు స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. మద్యం దుకాణాల వ్యాపారుల దండా జోరుగా సాగుతోంది. ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా పూనుగూడెం, పోగళ్లపల్లి, తిమ్మంపేట, చాపరాళ్లపల్లి ఇతర ప్రాంతాల్లో స్టాక్ ఏర్పరచుకొని మద్యాన్ని గ్రామీణ ప్రాంతాలకు విస్తృతంగా తరలిస్తున్నారు. మండలంలోని ఏ ప్రాంతానికి వెళ్ళిన బెల్ట్ షాపుల దండా జోరుగా సాగుతోంది. గతంలో ఉన్న వాటి కంటే రెట్టింపు లో బెల్ట్ షాపులు ఏర్పాటు తో వైస్ షాపుల యాజమానులు జీబులు నింపుకుంటున్నారని మండల ప్రజలు వాపోతున్నారు. మద్యం ప్రియుల జీబులు గల్ల చేస్తూ మద్యం వ్యాపారులు జీబులు నింపుకుంటున్నారని పలువురు స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. మద్యం ప్రియులు బెల్ట్ షాపుల యాజమాన్యాలను గట్టిగా ప్రశ్నిస్తే మా వద్ద వైస్ షాపుల యాజమాన్యం క్వార్టర్ కి 10 రూ నుంచి 100 రూపాయల వరకు అదనంగా వసూలు చేస్తున్నారని మేము తక్కువ రేటుకు ఇస్తే సజ్జ పోతామని హెచ్చరిస్తూ బెల్ట్ షాపుల యాజమాన్యాల ఆగాదాలు ఇంత అంత లేవని పలువురు వాపోతున్నారు. వైస్ షాపులలో దొరకని మద్యం బాటిల్ లు బెల్ట్ షాపులలో దర్శనమిస్తాయని ఇదేక్కడి న్యాయం అని కొందరు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఎన్నీయం బెల్ట్ షాపులలో మద్యం దొరకుతుందని 24 గంటలు పాటు బెల్ట్ షాపులు తెరిచి దర్శనమిస్తాయని పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు. బెల్ట్ షాపుల వద్ద అనేక సందర్భాల్లో గొడవలైన సందర్భాలు ఉన్నాయి. బెల్ట్ షాపుల దోపిడీ పై ఎవరైన పియ్యారు చేస్తే, ఇదివరకు కొంతమంది ఎక్కెజ్ పోలీసులు నిర్వాహకులకు సమాచారం ఇచ్చి నామమాత్రపు దాడులు చేసేవారు. ఆ తర్వాత వారి నుంచి మామూళ్లు వసూలు చేసి బెల్ట్ దండా కు సపోర్ట్ చేస్తున్నారని పలువురు స్థానికులు వాపోతున్నారు. దీంతో నిర్వాహకులు ఎలాంటి భయం లేకుండానే దండా జోరుగా సాగుస్తున్నారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అన్నీ ఓ ఎన్నికల సందర్భంగా రాష్ట్రంలో బెల్ట్ షాపులు కోట్ల చేస్తామని కాంగ్రెస్ నేతలు హామీ ఇచ్చారు. జోరుగా మద్యం ప్రియుల జీబులు ఖాళీ చేస్తున్న బెల్ట్ షాపులను తనిఖీలు నిర్వహించి బెల్ట్ షాపులను కోట్ల చేయాలని పలువురు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. బెల్ట్ షాపులను నియంత్రించేందుకు టూల్స్ పోలీసులు రంగంలోకి దిగి బెల్ట్ షాపుల పై మెరుపు దాడులు నిర్వహించాలని క్వార్టర్ అదనంగా పైనలు వసూలు చేస్తున్న వైస్ షాపు వ్యాపారుల పై చర్యలు తీసుకోవాలని మండల ప్రజలు వాపోతున్నారు.



### అల్లిపూర్ లో పెద్దమ్మ జాతర ఉత్సవాలకు ఆహ్వానం.

శివంపేట. ప్రజా గొంతుక న్యూస్, మార్చి 14:

మెడక్ జిల్లా శివంపేట మండలం, అల్లిపూర్ గ్రామంలో పెద్దమ్మ జాతర ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్న గ్రామస్థులు పలువురు నాయకులకు ఆహ్వాన పత్రాలను అందజేశారు. అదేవిధంగా శివంపేట మండల కేంద్రంలో చెందిన మెడక్ జిల్లా మాజీ జెడ్పీ కోఆర్డినేట్ మెంబర్ సభ్యులు మన్సూర్ కు ఆహ్వాన పత్రాలను అందజేసిన పెద్దమ్మ తల్లి జాతర ఉత్సవ నిర్వహణ కమిటీ అందజేయడం జరిగింది.



### ఘనంగా ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జన్మదిన వేడుకలు.

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/ ఖమ్మం

నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలో ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తోళ్ల సురేష్ జన్మదిన వేడుకలు పొట్టి శ్రీరాములు సెంటర్ లో కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు తదానంతరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో పేషంట్ ల కు గ్లాకోస్ వాటర్ ను పంపిణీ చేసారు. ఈ కార్యక్రమం లో సామజిక కార్యక్రమ కనకపూడి రవి, చామలేటి శ్రీనివాస్, పసుమర్తి శ్రీనివాస్, రాయబారపు గురవయ్య, తోళ్ల నాగేశ్వరరావు, పవన్ కళ్యాణ్ ఎన్ కే ఖాసీం పాల్గొన్నారు

# డీజే పాటలకు మాస్ స్టైపులు.. కె.నిర్మల జోషి వేరు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి / హైదరాబాద్ :- అల్లాల్ లో ఘనంగా హెాలీ సందర్భాలు నిర్వహించి మహిళా ఫౌండేషన్ కార్యాలయం ఆవరణలో ఘనంగా హెాలీ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో నిర్మల మహిళా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కె.నిర్మల పాల్గొన్నారు. తన అభిమానులకు, కుటుంబ సభ్యులకు రంగులు పూస్తూ సందర్భాలు జరుపుకున్నారు. నిర్మలకి రంగులు పూసి మిత్రులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు. హెాలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. డీజే డిల్లీ పాటకు కాలనీ వాసులతో కలిసి ఆమె స్టైపులు చేశారు. ప్రజలను ఉత్సాహంగా గడపాలని నూచించారు. అదే విధంగా గురువారం రాత్రి కామని దహనం కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# హెల్త్ సంబరాలలో పాల్గొన్న నూకల బాల్ రెడ్డి

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి బచ్చన్నపేట మండలం. జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండలంలో పలు గ్రామాలలో హెల్త్ పండుగ వేడుకల్లో బచ్చన్నపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నూకల బాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. నాయకులకు రంగులు రుద్ది హెల్త్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జీవితంకూడా అన్నిరంగులలాగే ఆనందంగా అందంగా రంగుల మయంకావాలని కోరుకుంటూ ఆందరికీ హెల్త్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ శివరాజ్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు ఇజ్జిగిరి రాములు, జంగిలి స్వామి, చల్లపల్ల రామకృష్ణరావ్ బి జనార్దన్, జంగిలి అంజనేయులు, మలిపెట్టి యాకులు, బత్తిని సత్యనారాయణ, ఇజ్జిగిరి నారాయణ, సిద్దిని నరసింహులు, మానేపల్లి రమేష్ మానేపల్లి బాలరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కండరాల వ్యాధి బాధితుల పట్ల కనికరం చూపని ప్రభుత్వాలు

ప్రజా గొంతుక/బచ్చన్నపేట మండలం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సుమారు 4000 మంది వరకు ఉన్న కండరాల క్షీణత వ్యాధి బాధితుల పట్ల గత ప్రస్తుత ప్రభుత్వాలు కనికరం చూపడం లేదని తక్షణం ఈ వ్యాధి బాధితులకు నెలకు 15 వేల రూపాయల పెన్షన్ సౌకర్యం కల్పించాలని సిపిఎం జిల్లా నాయకులు గొల్లపల్లి బాపురెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. తన కుమారుడు గొల్లపల్లి భాను ప్రసాద్ పుట్టుకతో బాగానే ఉన్నప్పటికీ 8 సంవత్సరాల వయసు దాటగానే ఈ అరుదైన మస్సులర్ డిస్ట్రోఫీ (కండరాల క్షీణత) జబ్బు సోకిందని తెలుసుకొని రాష్ట్రంలో ఉన్న పెద్ద పెద్ద ఆస్పత్రులన్నీ తిరిగి లక్షలాది రూపాయలు ఖర్చు పెట్టుకున్న కూడా ఫలితం లేకుండా ఆ జబ్బుకు మందులు లేవని తెలిసి బాధపడుతు భార్య భర్తలు ఇద్దరూ కలిసి తన కుమారుని నభర్యలు చేస్తూ గత ఆరు సంవత్సరాల కాలం నుండి కుమారుని చదివించడం కోసం కష్టపడుతున్నారు అబ్బాయి ప్రస్తుతం ఫుట్ బేస్ మండల పరిధిలోని అనురాగ్ యూనివర్సిటీలో బీటెక్ సెకండ్ యర్ చదువుతున్నారు. తమ అబ్బాయి తనంతలతలవైనా తన మిత్రులతో కలిసి పోవడం కోసం ఎలక్ట్రిక్ బ్యాటరీ వీల్ చైర్ ఉంటే బాగుంటుందని గత ప్రభుత్వంలో జనగామ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో బ్యాటరీ వీల్ చైర్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నప్పటికీ ఆ ప్రభుత్వంలో సహాయం అందలేదు నేటి ప్రభుత్వంలో కూడా సహాయం అందడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ వ్యాధిగ్రస్తులకు కేర్ టేకర్ ఉంటేనే తప్ప జీవనం కొనసాగిన పరిస్థితుల్లో ఉంది కాబట్టి ప్రభుత్వం వారు తక్షణం స్పందించి రాష్ట్రంలో ఉన్న వ్యాధిగ్రస్తులందరికీ డివ్యాంగుల ఉపకరణాలు అందించి నెలకు 15 వేల రూపాయల పెన్షన్ సౌకర్యం కేర్ టేకర్ కోసం వెంటనే అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

# ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో హెల్త్ పండుగ వేడుకలు..

ఆర్యవైశ్య మహాసభ మండల అధ్యక్షులు కొత్తపల్లి రాజయ్య, బచ్చన్నపేట పట్టణ అధ్యక్షులు జిల్లా రాజేశ్వర్



ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో ఆర్యవైశ్య మహాసభ మండల అధ్యక్షులు కొత్తపల్లి రాజయ్య, బచ్చన్నపేట పట్టణ అధ్యక్షులు జిల్లా రాజేశ్వర్ ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు పాల్గొని హెల్త్ పండుగ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి సంవత్సరం ఇలాగే వేడుకలు జరుపుకొని అందరు కలిసి ఉండాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా గౌరవ అధ్యక్షుడు పిన్నా ఉపేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి పులిగిల్ల కనకయ్య, ముఖ్య సలహాదారులు జిల్లా బుచ్చయ్యగంటె బాలకిషన్, జిల్లా శివకుమార్, పులిగిల్ల అంజయ్య, శర్మిరాల లక్ష్మీ నారాయణ, ఉపాధ్యక్షులు పిన్నా సురేందర్, పులిగిల్ల పూర్ణచందర్, పుననాల రమేష్, బుస్సా ఉప్పలయ్య, వీరమ లయ్య, సహాయ కార్యదర్శి మొగులపల్లి వెంకన్న, దొంతుల అజయ్, దొంతుల రాజు, కొత్త శ్రీనివాస్, గౌతం సంతోష్, కందుకూరి శ్రీనివాస్, ఓరుగంటి వెంకటేశం, కాపర్తి జగ్ దీప్తర్, జిల్లా హరి కిషన్ ఆర్యవైశ్య ప్రముఖులు వంగపల్లి వెంకటేశం, దొంతుల చంద్రమౌళి, తడక లింగం, పోకల లింగయ్య, పజ్జురి జయహరి, మహంకాళి హరి చంద్ర గుప్తా, కొత్తపల్లి కాశీపతి ఆర్యవైశ్య ప్రముఖులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# క్రాంతి నగర్ కాలనీలో హెల్త్ ఉత్సవాలు....

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/బాచుపల్లి / తెలంగాణ క్రెమ్ బ్యూరో వీఫ్ పెళ్లి మెల్లి సురేష్... నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని బాచుపల్లి క్రాంతినగర్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ ఐ ఎన్ టీ యు సి కార్యదర్శి శరణ్ గం సర్పింగరావు, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాజిరెడ్డి, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 1వ డివిజన్ యుత్ ప్రెసిడెంట్ గంజ ప్రభాకర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాజసూర, జనరల్ సెక్రటరీ కృష్ణ వైతస్య మరియు సనాతన్ యువసేన వ్యవస్థాపకులు శ్రీధర్, బుగ్గారెడ్డి, జగన్, వెంకటేశ్, ఆధ్వర్యంలో హెల్త్ పండుగ సందర్భంగా మహిళలు చిన్నారులు డీజీ పాటలు చెప్పులు వేస్తూ ఆనంద అవ్వడం కలపైనే వాతావరణంలో హెల్త్ పండుగ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు..



# గోపాల్ నగర్ గ్రామంలో ఘనంగా హెల్త్ సంబరాలు



ప్రజా గొంతుక న్యూస్/ బచ్చన్నపేట మండలం బచ్చన్నపేట మండలం గోపాల్ నగర్ గ్రామంలో వాడ వాడల హెల్త్ సంబరాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. రంగులతో చిన్న పెద్ద అని తేడా లేకుండా హెల్త్ లో పాల్గొని హెల్త్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. యువకులు ఉత్సాహంగా పాల్గొని ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకొని హెల్త్ పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా యువకులు ప్రసాద్, మహేష్, రాజేష్, శివ, బన్నీ, సంపత్, శివరామకృష్ణ, రాజ్, అజయ్, శివకుమార్, చరణ్, ఉదయ్, యశ్వంత్, చింటూ, శ్రీరామ్, చరణ్ తేజ, తదితరులు పాల్గొన్నారు

# పాపన్నపేట వాసికి.. ప్రథమ ర్యాంక్

పాపన్నపేట సంస్థాన్ ముద్దుబిడ్డ చరిత్ర సృష్టించిన అర్జున్ రెడ్డి

మొన్న గ్రూప్ టు..నేడు గ్రూప్-3

ప్రథమ ర్యాంక్ తో ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి ముఖాముఖి

ప్రజాగొంతుక (పాపన్నపేట, మార్చి 14) గ్రూప్ -3 స్టేట్ టాపర్ గా మెడక్ జిల్లా పాపన్నపేటకు చెందిన కుకునూరి అర్జున్ రెడ్డి నిలిచాడు. శుక్రవారం డీజీపీఎస్సీ ప్రకటించిన ఫలితాల్లో అర్జున్ రెడ్డి 339.239 మార్కులతో రాష్ట్ర ప్రథమ ర్యాంక్ సాధించాడు. ఇటీవల ప్రకటించిన గ్రూప్ 2 లో స్టేట్ 18 వ ర్యాంక్ సాధించాడు. అర్జున్ రెడ్డి పదవ తరగతి శిశు మందిర్ మెడక్ లో, ఇంటర్ ఎంపీసీ నారాయణ కాలేజీ లో, బిటెక్ ఈసీఈ ఇంజనీరింగ్ 2009-2013 హైదరాబాద్ లో చదివాడు. ప్రస్తుతం హవేలి ఫునఫూర్ మండల రెవెన్యూ కార్యాలయంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్ గా పని చేస్తూ, మెడక్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో డిప్యూటీ డిప్యూటీ విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. వరుసగా ప్రకటించిన ఫలితాల్లో అర్జున్ మంచి ప్రతిభ కనబర్చడం పట్ల జిల్లావాసులు, స్నేహితులు, ఉద్యోగులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాగా గ్రూప్ 2 పోస్టుకు ప్రాధాన్యత ఇస్తానని అర్జున్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆయన తల్లిదండ్రులు శోభ, సరేందర్ రెడ్డి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రథమ ర్యాంకర్ అర్జున్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, తాత ధర్మా రెడ్డి ప్రజలకు సేవ చేయాలని చెప్పి వారని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగిగా సాధ్యమైనంత వరకు ప్రజలకు సేవ చేస్తానని తెలిపారు.

